

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZEK-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZNY LÉNELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . 6 P
Égy hónapra 2 P

A Nemzeti Egység Pártja bajai és bácskai szervezeteinek vasárnapi együttes pártnapja.

Bácsbodrog vármegye és Baja város polgársága a Nemzeti Egység Pártjához való hűségéről néhány év előtt már készült együttes ülésen tanúbizonyoságot tenni; ugyanakkor mélyszégyen bízalmától óhajította biztosítani minden idők egyik legjobb szándékú és legjobbjiszemű magyarját: néhai Gömbös Gyula miniszterelnököt, de épen az ő betegsége akadályozta meg a nagyszabásúnak ígérkezett pártnap megtartását.

Maid a néhai miniszterelnök közbejötti tragikus halála nyomán bizonytalanság fedték rá az egész magyar közéletre. Ez a bizonytalanság azonban hamarosan véget ért.

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök, mint pártvezér, Ivády Béla ny. miniszter, mint pártelnök felvették annak a szentlívánai nemzeti és népi politikánsok zászlaját, mely Gömbös Gyula holttest kezéből kiemelt s amely politika programjának kivételre megteremtette minden idők legnagyobb magyar politikai szervezetét: a Nemzeti Egység Pártját.

Bácska és Baja polgárságának egységére és összefogására való törekvése, mely a szervezetekben a maga normális életét élte, elemmentaris erővel nyilatkozott meg néhány hét előtt dr. Florián Géza kormányfőtanácsos ünnepi bankettjén.

Apatini Fernbach Bálint dr. főispán szeretett bácskai földünk felszólalása robbantotta ki a vágyat, hogy a megye és város egész polgársága a maga összetartozandóságáról; a Nemzeti Egység gondolatában való szolidaritásáról, pártéletének eleven erejéről ünnepélyes formában, együtt teszen kifejezést adjon.

A megye és város polgársága hűségesen áll dr. Darányi Kálmán miniszterelnök és Ivády Béla pártelnök mögött, kik kevesebb adminisztratív külsőséggel, de a lényeg annál őszintébb és mélyebb átélésével munkálkodnak a Nemzeti Egység Pártja népi, nemzeti és szociális tartalommal telített politikájának megvalósításán.

A világnézetek mai letagadhatatlan harcában Darányi Kálmán kormányza az ezer éves magyar alkot-

mánynak — ennek a szinte testet öltött specialisen magyar világnézetnek — szellemében biztatja nálunk a jog, törvény és igazság uralmát, a tökéletes belső rendet, nyugalmat, a korszerű reformokat, és az ésszerű evolúciót.

Azonban az évek ma évtizedeket jelentenek, sőt jöhetnek órák, melyek evszázdokra döntik el sorsukat.

Ilyen végzetesen történelmi időben kell, hogy nagyon erős, alkotmányos központi hatalom irányítsa sorsukat, mely erejét a műgötte zártan és egységesen álló tömegek együttműködéséből, tökéletes pártfegyelméből meríti, mely tömeget politikai divatok, szélsőséges jelzavak tévútra nem vezethetnek.

Baja város és Bácsbodrog vármegye polgársága — élen apatini Fernbach Bálint dr. főispánal — ebben a szellemben köszönti dr. Darányi Kálmán miniszterelnök politikájának letéteményesét, a Nemzeti Egység gondolatának hűséges harcosait: báró Vojnits Sándor v. b. t. t., dr. Schöber Béla m. k. t. t., Latinovits János nagybirtokos főrendiházi tagokat, dr. Marschall Ferenc m. kir. államtitkár, dr. Alföldy Béla egészségügyi főtanácsos, dr. Reményi Schneller Lajos m. kir. kincstári főtanácsos, dr. báró Vojnits Miklós országgyűlési képviselő ket.

Báró Vojnits Sándor Nagymagyarország és Nagybácska közelének kimagasló vezéregyenysége, Csonka-Bácskának csökkent politikai jelentőségét a maga egyéni súlyával emeli a régi színtre; dr. Schöber Béla, a Nemzeti Bank ny. vezérigazgatója, m. kir. titkos tanácsos, nehéz idők pénzügyi, gazdasági, politikai sikereivel és európai tekintélyével növeli csonka Bácska és Baja város közéleti súlyát; Latinovits János nagybirtokos Nagybácska történelmi hagyományainak reprezentáns képviselője, köz és társadalmi életünk országosan ismert kiválósága; dr. Marschall Ferenc földmívelésügyi államtitkár, a magyar mezőgazdaság országos vezére, a jános hatmai kerület, Csonka Bácska és

Baja város hatalmas pártfogója, aki kimeríthetetlen munkabírással, dolgozik az országért, a szívéhez nőtt Bácskaért és választóiért; dr. Alföldy Béla egészségügyi főtanácsos a magyar nemzeti gondolat, a népi politika és szociális igazság soha megalkuvó, törhetetlen harcosa; ezer és ezer ember ügyesbajos dolgosának áldozatos lelki tápolója; dr. Reményi Schneller Lajos kincstári főtanácsos, országos pénzügyeink kitünő tudósa, nemzeti jövőnk irányát meghatározó telepítési politikánk pénzügyi sáfárja, Baja város és polgárai érdekeinek fáradhatatlan támogatója; báró dr. Vojnits Miklós törvényhozásunk tör-

gyalóssáinak szorgalmas munkása, külön jogász szakértője, hatámenti kerületi ezer gonddal és bajjal sújtott polgárainak sóságos mentora.

Magyar közéletünk bácskai kiválóságai vasárnap felcserelek a hétköznapi alkotó munka asztalát — a dobogóval, a politikai eszmék szószékével, hogy hitet tegyenek a Nemzeti Egység eszméi mellett; megértítsék a mi hitünk, bizalmunkat, hogy teljessé tegyék a megye és a város harmoniáját és a Nemzeti Egység Pártjának megyei és városi szervezetét szilárd alapjává tegyék a nemzeti összefogásnak; győztes harcossává a magyar fellámadásnak.

A holnapi pártnap kiemelkedő politikai eseménye lesz Bácskának.

A megye és a város főrendiházi tagjai és országgyűlési képviselői még a mai napon Bajára érkeznek.

Dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő szombati és vasárnapi látogatásai.

A holnapi pártnapot a város és a vármegye kiemelkedő politikai eseményévé avatja az a hatalmas seregszemle, mely a Nemzeti Egység gondolatának mindent átfogó erejét lesz hivatva kidomborítani.

Nem csak helyi de országos súlyt is ad a holnapi nagygyűlésnek a megye főrendiházi tagjainak és országgyűlési képviselőinek megjelenése, akik felszólalásaikban nem csak az országos, de a helyi problémákat is meg fogják világítani.

A nagygyűlést — mely pontosan 10 órakor kezdődik a Központhi Színháztermében — dr. Fernbach Bálint főispán üdvözlő szavai fogják megnyitni.

Báró Vojnits Miklós v. b. t. t. dr. Schöber Béla és dr. Latinovits János a megye és a város főrendiházi tagjai, valamint dr. Marschall Ferenc földmívelésügyi államtitkár, dr. Alföldy Béla, dr. Reményi Schneller Lajos és dr. báró Vojnits Miklós országgyűlési képviselő még a mai napon Bajára érkeznek és este nyolc órakor a Nemzetiben tisztelőik körében szüklőru vacsorán

vesznek részt.

A nagygyűlést fél egy órakor társasébed követi a Központhban.

Erre a napra nem csak a város hatalmas tömegei, de a megye összes Nep szervezetei is felvonulnak, hogy megjelenésükkel is hitet tegyenek amellet a gondolat mellett, mely itt Bácskában egy akaratéris főispán celtudatos munkássága révén már eddig is nem egyszer megnyilvánult.

Dr. Reményi-Schneller Lajos szombati és vasárnapi programja.

Dr. Reményi-Schneller Lajos Baja város országgyűlési képviselője szombaton már a kora délutáni órákban titkára dr. Vicity Erő kíséretében Bajára érkezik.

Megérkezése után kíséretével meglátogatja a Homok- és Szállásvárosban levő Nep pártvezetőséget és párhüvet.

Vasárnap a nagygyűlésen dr. Reményi-Schneller Lajos szintén felszólal, majd a társasébedet követően dr. Fernbach Bálint főispán társaságában és együttes kíséretükkel újból

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

me látogatja Homok- és Szál-
 lásvárost.

Dr. Reményi Schneller La-
 jos országgyűlési képviselő ez-
 uttal látogatásokat tesz, míg
 dr. Fernbach Bálint főispán
 megtekinti a városrészt közin-
 tézményeit, többek között a
 Rokkantházat, a Kertészkép-
 zőt és a Lökertben levő erdei
 iskolát.

Este dr. Reményi Schneller
 Lajos országgyűlési képviselő
 és dr. Fernbach Bálint főispán
 résztvesznek az Alsóvárosi
 Róm. Kath. Olvasókörben tisz-
 teletükre rendezendő halva-
 csorán.

Dr. Reményi-Schneller Lajos
 országgyűlési képviselő, akit
 halaszthatatlan ügyek hétfőre
 a fővárosba szőlitanak, vasár-
 nap éjjel utazik vissza Buda-
 pestre.

**Eltörte a kiscsávolyi vasúti
 sorompó rudját a neki sza-
 ladó kocsi.**

Tegnap délután Szabó Péter 61
 éves külterti lakos a kocsiján dr.
 Koós Alberttel átakart hajtani a Máv
 vonatot jelző kiscsávolyi vasúti so-
 rompó. A sorompóudat közben
 leengedték s az a kocsi és lovak
 közé szorulva eltört. Sem a lovak,
 sem a kocsiiban ülők nem sérültek
 meg.

**Hatodszor kísérelt
 öngyilkosságot teg-
 nap Csermák János
 szabósegéd.**

Az állandó öngyilkossági rögesz-
 mével foglalkozó Csermák János
 bajai szabósegéd tegnap délután ha-
 tudszor akart meghalni. A vasúti
 hidról a Dunába ugrott, de a ha-
 lászok kimentették.

— **A Liszt Ferenc-Kör első ez-
 évi növendékhangversenye.** Ápr-
 rilis hó 25 én, vasárnap rendezi
 meg a Liszt Ferenc Kör este há-
 romnegyed 8 órai kezdettel ez évi
 első növendékhangversenyt, ame-
 lyen 24 növendék szerepel.

**Dr. Fernbach Bálint főispán Csávoly köz-
 ségnek adományozta a világháború alatt
 használt huszártiszti nyeregfelszerelését.**

Dr. Fernbach Bálint főispán, aki
 élénk figyelemmel kíséri a megye
 és a város fiatalágának a sport
 iránti szeretetét és lelkesedését is,
 a vármegyei lovassport fellendítésé-
 nek érdekében — követésre méltó
 példaképpen, — Csávoly községnek
 adományozta a világháborúban hasz-
 nált huszártiszti nyeregfelszerelését.

A kintutató adomány kezesén az
 alábbi levelet intézte a főispán Csá-
 voly község előljáróságához.

Csávoly község Erdemes Előljáró
 ságának

Csávoly.

A vármegye lovassportjának meg-
 alapítását és fejlődését szíven vi-
 selve arra az elhatározásra jutottam,
 hogy a világháborúban használt hu-
 szártiszti nyeregfelszerelésemet az
 arra legérdemesebb községnek adom-
 ánnyozom.

Csávoly község lakossága az utóbbi
 években is hazafias, bajtársi érzes-
 nek oly szép tanujelét adta és oly
 jelentős sportteljesítményeket ért el,
 hogy választásom Csávoly községre
 esett, annál is inkább, mert tudom-
 másomra jutott, hogy az ottani sport-
 szervezet az utóbbi időben lovas-
 csapatlal egészítették ki és ezzel
 vármegyénkben megvetették alapját
 a legmagyarabb sport megkedvelte-
 tének és elterjedésének.

Amidőn tehát a harcmegzők eme
 kedves emlékét Önöknek felaján-
 lom, arra kérem az Erdemes Elő-
 járóságot, hogy a nyergét minden-
 kor az arra legérdemesebb lovas-
 csapat vezetőjének bocsássák hasz-
 nálatára

Baja, 1937. IV. 23.

hazafias üdvözléssel
Fernbach Bálint s. k.
 főispán.

**A repülőátmadás borzalmainak és a véde-
 kezés módjának bemutatása a Budapesti
 Nemzetközi Vásáron.**

Nagyszabású repülőgép-kiállításal is bővült a vásár.

Szerte a világon, — még a szom-
 szédos Csehszlovákiában és Romá-
 niában is, — úgy gyártják és áru-

sítják már a gázalarcot, mint nálunk
 a kenyeret és a lakosság mindo ré-
 tegét alaposan kioktatták már arra

Járványos időben ne kérjen köl-
 csön lázhőmérőt a szomszédjától
 mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
 cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

a tudományra. amit modern légvé-
 delemnek hívunk.

Megszólal a repülőátmadás köze-
 ledőt jelző szíréna? Fejeztett
 kapkodással a lehető legrosszabb
 helyekre menekülnek a tudatlanok,
 de biztos védelmet nyújtó fedezé-
 kekbe mennek nyugodtan azok, akik
 tudják a leckét. Robbanó, gyújtó-
 vagy mérges gázokkal telt bombák
 csapnak le? Menthetetlenül áldoz-
 tuk lesz a tudatlan, de nem kell
 félnie annak, aki kijárta a légvéde-
 lem iskoláját.

Ilyen, a légvédelem minden csin-
 ját binját bemutató tökéletes iskolát
 járhat végig az április 30-án me-
 nyíló Budapesti Nemzetközi Vásár
 minden látogatója, ímért a Légvé-
 delmi Liga a vásár területén oktatja
 ki az érdeklődőket az összes tudni-
 valókra Kételemes házat építettek
 fel, de úgy, hogy padlástól a pin-
 céig a ház minden helyisége szabad-
 non látható. A bemutatókon valójá-
 ban megszólal a veszedelem köze-
 ledését jelző szíréna háborzongó
 hangja, majd lecsapnak a különböző
 bombák: robbannak, oltathatlan
 lánggal gyujtanak, illatos gázokat
 lövelnek szét. Hogy pusztulnak ilyen-
 kor a tudatlanok és hogy mit kell
 tennie annak, aki biztosan meg akar
 menekülni? Kintőben iskolázott zín-
 észcsapat mutatja be mindezt a
 keresztmetszetben épült házban a
 közönségnek. A ház közelében épült
 600 személyes nagy moziban állan-
 dóan peregnék azok a filmek, ame-
 lyek kizárólag repülőátmadásokról
 és a légvédelemről készültek, —
 teljessé téve a vásár nagyszerű lég-
 védelmi iskoláját.

Szenzáciusnak ígérkezik a vásár
 repülőgép kiállítása, amely Magyar-
 szágon eddig még nem látott mére-
 ttel dicsekedhetik, mert bemutat-
 ta az összes repülőgép-típusokat:
 a leghatalmasabb bombavetőtől a
 kiállításon a közönség szemeláltára
 épülő sikló-repülőgépig.

A legfrissebb híre a vásárnak, hogy
 helyet kapott területén a **csend-
 kiállítás** is, amely a legmodernebb
 hangszigetelő anyagokat, azok alkalm-
 mazási lehetőségét és az abszolút
 csendes lakás megépítésének mód-
 ját mutatja be. Hasonlóan gyakor-

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
 dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás
 a legmagasabb napi árbán.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Ha Pestre jön,
okvetlen keresse fel a régi

Eikán szücsöt

Budapest, IV., Váci utca 22. félemelet.

**Gyönyörű rótkái, pellerin
jel megbízható minőségűek és olcsók.**

lali célokat szolgál a nagyszabású
irodab rendezési kiállítás, amely a
koncept-papírostól a legrefinál-
tabb számoló és könyvelőgépig min-
dent felölel, ami csak a modern
irodab rendezéshez tartozik.

A vásár pénteken, április 30-án
nyílik meg országos ünnepséggel.

**Meleg hangu levélben kö-
szöni Baja ödvözlését a 25
éves püspöki jubileumát ültő
dr. Horváth Győző kalocsai
püspök.**

Dr. Horváth Győző felszentelt
püspököt huszonöt éves főpapi jubi-
leuma alkalmából, Baja város ve-
zetősége megleghangú táviratban üd-
vözölte. A Bajához sok szeretettel
ragaszkodó főpapot Olaszországban
érte a levél.

Dr. Horváth Győző püspök dr.
Borbíró polgármesternek Nápolyból
felült az ödvözlésre s a megkapó
hangu levélben többek között a
következőket írja: „Moltóságod kö-
szöntése fokozza bennem a hálás
tisztelőt, amellyel szerető városom
írát mindenkor viseltem és azt a
figyelmet, amellyel a nemes vá-
rosnak, főgyházmegyénk ezidősze-
rint legnagyobb városának minden-
nemű érdekeit szívemen viselni ked-
ves kötelességemnek érzem.”

A has gyakori teltsége,

a rekesz erősebb feltelődása, máj-
tályéki fájdalmak, emésztési nehéz-
ség-ek, gyomorbelhurut és sárgaság
a természetes „**Ferenc József**” ke-
serűvíz használata által megszüntet-
hetők és az agy, a szem, tüdő vagy
szív felé irányuló vértódulások el-
súlyozhatók. Nagynevű orvosok
igazolják, hogy a **Ferenc József**
vízzel — kiváltképp az ülő életmód
következtében jelentkező bajoknál
és a kritikus kor betegségeinél —
feltűnően jó eredményeket lehet el-
érni. Orvosok is ajánlják.

Május 23: Nagy- zarándoklat Máriagyüdre.

Május 23-án, az eucharisztikus
Szenté megváltása napján külön-
vonat indul Bajáról Máriagyüdre.
Részvesznek a zarándoklaton az
összes bajai plébániák és néhány
környékbéli község Utazás oda-
vissza három és fél pengő.

Indulás: d. u. 2 óraker. Gyüle-
kezés az állomáson. Érkezés Gyüdre
kb. d. u. 5 óraker. Indulás vissza
másnap hétfőn, május 24-én déltáj-
ban, néhány órai tartózkodás Pé-
csent, érkezés vissza Bajára este 8
körül.

Jelentkezések legkésőbb május
14-ig, mely időpontig az utazási
kötség is befizetendő.

— **Dolgoznak a bajai muzeu-
mon.** A bajai városi muzeum épü-
letén szükséges javítások és átala-
kítások folynak. A közműves épüle-
teken kívül most történelmi a villany-
szerelés a képzőművészek és a zász-
lórudak elhelyezése.

Férfi fehérnemű üzemünk

elsőrendű teljesítményét számos rendelünk dicséri!

Önnek is kifogástalan
inget, nadrágot, pizsamát, hálóinget
készítünk — hozott anyagból is. — Tegyen kísérletet!

Nyakkendő, kalap, övujdonságok

Fischer Pál r. t. divatüzlete, Baja

Br. Eötvös-utca 2.

A Pogányok című Herczeg filmet bajai ősbemutatója után most elérverezik.

Herczeg Ferenc Pogányok című
regényéből készült filmet az or-
szágban elsőnek Baján mutatták be.
Most aztán budapesti bemutatója
előtt érdekes kavarodás keletkezett
a film körül. A hivatalos lap csü-
törtölki számában árverési hirdet-
ményt jelent meg, mely a szokásos
bevezető után a „késedelmes adós
terhére” április hó 27-ére kitzite a
Pogányok című filmet az árverést
50 ezer pengő likiállítási árban.

Filmkörökben természetesen igen
nagy feltűnést keltett az árverési
hirdetmény. Mint hírlik, az árverési
hirdetmény mögött a vállalkozónak
az a kötelezettsége szerepel, mely a
kötelező rész lefizetése után mint
adósság, a film jövedelméből szokott
kielégítést nyerni.

De feltűnőbb annál is inkább az
árverési hirdetmény, mert az közvet-
lenül a szakmai bemutató után je-
lent meg és úgy látszik a hitelezők
nem akarják bevárni a film várható
jövödelmét.

Szakmai körök szerint a Pogá-
nyok című filmet ennek ellenére
Budapesten be fogja mutatni.

— **Ha Pestre jön,** okvetlen ke-
resse fel a régi Eikán szücsöt, Bu-
dapest, IV., Váci utca 22. félemelet.
**Gyönyörű rótkái, pellerinjei megbiz-
ható minőségűek és olcsók.**

HIREK

— **Házasság.** Benis Ili és fanciesli
Joób Imre, a Dévárt mérnöke ma,
szombaton délután 5 óraker tartják
esküvőüket a bajai ág. h. evangé-
likus templomban.

— **A zároszámadás közgyüle-
sére készül a város.** Baja város
vezetősége megkezdte az előkészü-
leteket a legközelebbi közgyűlésre.
Ennek tárgyórán szerepel a mult
évi városi zároszámadás. A köz-
gyűlés előreláthatóan május el-
jén lesz, a havi rendes kisgyűlés idő-
pontjához alkalmazva.

— **Utlevél és vizum nélküli**
utazást Jugoszláviába a pünkösdi
ünnepekre a népszerű jugoszláviai
különvonaton május 15-22-ig Sza-
badka Ujvidék Belgrádban, Zágrábra
május 15-19-én. Felvilágosítás és
jelentkezés a Menetjegy irodában.

— **Határozatképtelen volt a
közponli választmány ülése.** Péntek
dél előtt 11 órára hivta egybe a
város a közponli választmányt, az
országgyűlési képviselőválasztók né-
vezvényekének kiigazítása ügyében.
Az ülést határozatképtelenség miatt
nem lehetett megtartani s emiatt a
közponli választmányt újabb ülésre
hétfő délelőtt 11 órára hívták egybe.

— **Meghalt az öngyilkos leány.**
Lukatos Ilona 19 éves bajai leány
aki lugkövel megmérgezte magát,
súlyos sérüléseibe belehalt.

URÁNIA

1937. április 24., április 25., és 26-án.

A legbájosabb bécsi film!

Mulat a császár város

Kitűnő zenés vígjáték 12 felvonásban.

Kísérő filmek:

Kakas korzó

Magyar és Paramount híradó.

Tartós hullám és festett
haj a tavasz divatja

**Öz hajak festése, fakult
hajak visszaszinezése
és szókítése olcsó áron**

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában ujtások: Banán eper, stb. gyümölcs
arcpakolások.

— Tulságosan vérmes embe reknél, kiválkép akinél az igen nagy nedvdúság mind néle kelle mellen lünete, mint gyors elfáradás, elbgyadás, a teltség érte, gyakran jelentkezik, kitűnő hatással szokott jáni, ha három héti naponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet isznak. Orvosok is ajánlják.

SPORT.

A Szeged F. C. — Turul mérkőzés csapatösszeállítása.

A Turul péntek esti gyűlésén névmagyarostás volt műsoron T. Dity. Kätz, Schulek, Hirmann és Zsvikovits jutott sportnévhez.

A két csapat a következő összeállításban mérkőzik.

Pálinkás—Szarka, Raffai—Gyarmati, Somogyi, Bertók—Korányi, Seper, Miklósi, Konrád, Nagy.

Szöcs—Kassai, Tarján—Lehel, Sági, Jávör dr.—Harmat, Kolos Kovács, Fekete Kovács, Balog, Tartalek Zsolnai.

A mérkőzésen obsz—magyar mecs rádióközvetítése.

Ökölvívóverseny.

Ökölvívóversenyen látja vendégül május 2-án vasárnap a Bajai S. E. a Budapesti Vasutas S. C. boxcsapatát 8 súlycsoportban. A mérkőzés előtt 3 levezte pár boxol.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LENEL.

3 utcai szobás

hallós, erkélyes, fürdőszobás lakás, 2 utcai szobás hallós, fürdőszobás lakás, 2 szobás udvari konyhás lakás és egy udvari szoba konyhás lakás és egy füzetelhelyiség

MÁJUS ELSEJÉRE KIA DÓ!

Érdeklődni lehet a házmesternél, Erzsébet királyné u. 2.

Halpaprikás

minden időben

DOBSZAY ELEK

dunaparti

vendéglőjében a

hajóállomás mellett.

Kirándulók kedvecc találkozó helye.

Cigányzene.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK
bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garanciával.

Nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Saját gyártmányu

Fürösztő és mosó-

kertiszékek,
asztalok,
nyugágyak

teknők, létrák

kaphatók

kapható

Uttry-nál

Uttry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Baja Erzsébet királyné utca 38.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és q-ként

HAZHOZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.

Telefon: 42

(Sugovica part) Telefon: 195.

Burkoló

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

anyagok

Egyszerű cement
Díszes
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető

Grünhut és Társa

tégla- és cementárnyár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi koks
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

B A J A, Haynald-utca 13. — Telefon 26.